olgs 2ho Ly 1 kil 9 &JU

W8 5 515 od (59 AEL dxlad 95 g1 ¢ S o b Lawg I 1) CH ke JEL S
)AL S5 35 (o0 518 B (59 AL dxlad Hlgz> g1 9 i (0 B 0)b9d [y Bl .ol
T 8 (o0 315 o (S95 LT el iz ¢ i B (P 4 50) S8 L

oS g 5 Sl UKD 3 eI &

U slows 0 Y g ¥

s ola ) YxY YxYxY YxYxYxY

T35 (o0 013 o (59 ML Wiy « e d Pl (il 45 50) b i 615 023 6 57
fows™ (o0 Slgia Vb Sy O Hle 00 oM Sl g (B 4>

ST 4 o 4018 D yg0 cood 4 1 WS O3 5 6 51 oS 0 oudlin 45 yalailon

) (P 2D

Jbn




°‘?@Ww=mﬁ‘~35&ﬁ

- 5
Cx’g-bg‘gwgieoz Q)j.é@@lybli))obZXZXZXZXZMR@'U@:W.
ool o Ol H5 8z gl h2oue o5 (5 195 2 )1 wites 0

5
rosoB o0 310 Olgd Blaal 1) 27 5 (galus!

Pl (0 LRl re 08 T A0S 9 U8 odlw 4 A5 (ST Olod dud Cawyd

d+0+0+0=FXD
45 o

A

X+X+X+..+X=DnXX

Tal0 18 Olgd OlHbe dyg0 98 (AT Sl 90 g 1Al

AXAXAOXD=0aT

4w+ 1

XXXXXX. XX =X

At 909 1) (S9lud B [0 Byl coul 0010 Ligad 4 dgi bl o 03 .
\‘M
¥ =¥X¥XY

(-N)X(=V)X(-Y)= (") =

(Q+Y)X(M):
q q




c‘?@&ow:m&ﬁjq.m

NSOl due g slade Sl Tl ¢ 518 Olgd dluel (895 Lol os slgx plxil (Sl gl 4.
(23 Jbo 95 Wik ) : patdd Pl 1y 35 3590 Oldos yuans § 03905 dawlno 1

o vV =\va—\YA=—¥

Wl GO b ply folscawy Sl B b S dus -2

Yoo

=1 =\

Wl SO b gl ol oy o Oy 4 a5 (o due Hl wE 4) dus & -3

\

(=¥)° =1,V e+ )" =

D 0 43 B 0T Olgi ¢ 518 Olgi due B Al 08§ wekno b -4




olgs (2o Cpmd t i 9 AU by oly oole olsjg0l

ol Cuto (S3e b plp 9l OlgF 4 e due B Lol -5
Y
(—0) =+Yb
Wl (Ao Sue b gl 08 OlgF 4 Awdus B Jol> -6
r
(—0) =—-\Yb
1390 (0 fres OF Jolo ¢ syt 503 OlgF & Sty 51 Sor g™ gud” 5717

L)Y <) <) <()° <(4)°
A A 0 A A

Dol 0 45 due 0T @y b Hedome ¢ (SO & 90 Ulgi 4 -8

(=V) y9izms = (=Y)" =¥4

D o0 A5 due T Lo ¢ (S3ue B pow UlgT 4 -9

(-V) case = (=V)" = —rFy




olgs (2o Cpmd t i 9 AU by oly oole olsjg0l

M OlgF dlue! pundi § O 40 .

10 Azl 9 OI0 4 Sl 518 OlgF dluel O 4o 4O

OlgF g 4wy [ B 4l 3 (0 Adb plp VA0 L 4b 118 Olg5 dluel 0 58 -1
o ST

Y=a*"Y ()" x(-v)" " = ()

9 (Wbl gl e b Olg5 ) Wbl gl e b 4l ST 518 Olgd dlusl O 4o o -2
.Mf‘sng)br@)éblhqggwyblﬁg‘g}'j‘

a¥ xb* =(axb)¥ ,(—¥) x(+./1)  =(=./%)}
105 >yl 9 )OO A Al 510 Olgd Slas! mandl 4

g g [l 51 (O b By DD LB 4l 10 15 Ul Sl qudi 55 -1
S o0 o 05 3 B Ol

a¥ ra¥ =a¥ Y el sl =gt




olgs (2o Cpmd t i 9 AU by oly oole olsjg0l

‘(.\;:.;Igﬁ!ﬁ,,aaLgl»g!y“).x;.:;lg)gngﬂsalglaql;)?l‘)bgl,s.:hwwasp—2
.M@M@ﬁbl@qggwybhg!y}l‘;{

= hilala IB): =)
(a+b) (b)

(=) =1a8Y =(-¥=10)Y = (—i)“' =(—l)"
10 A

Solwo S Gl b y1o OlgF dlusl dwglio .

cabln 3l g5 m g wiud oo dusin g m § Cul Cude (S0 a 4yl o S L

B

v S vl S a7V ke ol @™ > a" olT b a > S

o

M =100 =TT ke el @™ =a" WIST kL a =) S

R s g i .
(—)Y {(%)T,(%} ¥ q(%} T dte cosl a™ <a® ST 020 a<) S

Soluo S 195 b 418 Olgd dlual duslio .

P ldbb i gy pa guillbbes Sluslb ga g o (SO N ATy o B L




olgs (2o Cpmd i 9 AU by oly oole olsjg0l

\ \
{Ei*‘ :-:%1“ i %1“ :-t%}“ Jlie el 2" > D ST sl N >o LT asS

Vis®

[E} =t§]“ =\ Jle.cwl @’ =b" =1 KTl n=o 14

[} X ) . . .
Al (F]r <(Flv s ()T (D)7 el 2" <BP STl <o 81 axS
[} Y

.%;5Tw~\g';xj@|)l¢£&al>:wﬁ.
i 5 5 |
(=) X(=) = =) x¥'=
Y ¥ {T

(—T )°>< ¥o=

(=Y)%(-¥)'=

(l)"b ¥ o .-"'.;:JT:
Y

Tl (0 ol & PIAST § Cawyd ST Pl 1 g 405 .

¥, W Y. a.,
Y—) >(— —— —) >\
( Y} ( T) ( e +(T‘}>

Y + ¥+ 0 =\ ==Y




olgs (2o Cpmd t i 9 AU by oly oole olsjg0l

.u\y..ls.’q)léQl}?éd&.ﬁ:;y‘\gbﬁjO!)l@j!éﬁl)&yb:&)&.

G1¥Y x(-/6)F

i) =/ V)

X \
(—)"x(—a)"
O

Y

OS5 J900 ke ¢ Do 0 A5 B O J90m0 (SOUE B £IS OlgT 4 &5 ild (0
MG (P (S s>y
Sl 49 3us (+7) due H9deme 1) Abb o0 (+7) 0 49 yoo Jlo sob 4

(V) IS0 5 4 (6565 31 508 o3 (e 45 ) b s> dplone (81 bl 5 5

Sgw (o0 o3l
SRS 0y oas OF (P90 ddsy) c due & JIG ol 2819 5

Aol (049 dus p9d Al (+7) due

Do d>gl g3 s Jlo @

Vel s = 0YF g JEA =Y Yo =0




olgs (2o Cpmd t i 9 AU by oly oole olsjg0l

A1 Olgs aluel Hoo dmslxo .

10,5 ool ¢3 wey IOl (0 318 OlgF dluel yoo duslxo STy

E
(a>0)Va™ =an

ool (o SOy d> B 15N g Olg5 1Hm ¢ Yb ool dilbgd Oyle 5011 4O

0 4Dl Cudo (il S8 0 918 SIS 93 AT (S0 B 1 g sl 4T
282 008 1) d> 8 Hlido Aland ¢ AIBg diligid 1) 4> 8 slude JIG ST (YL s F1:2 4.

WS (o0 S

Al oo Sl OT yde Oy Jols b gl g e b dus N © o ol jie 13 6S .

\/axbxcx... =\/§x\/ﬁ><\/gx...

towled 498 93 S Jlo .

G YOX A =X =Fa
VN =L AX S = AXE=./F




°‘?@&‘W:M&S5Hﬁﬁ’w

.Jg)g"'wu\gbﬁjablgayb:wﬁ.

VAXAY =
JYeeX\§ =

/\Y\xﬁ
Voo

Sus o Wb 1l H7 Cpl (Sl g Sow! (6 polie d> (0 28 dus HI> &5 @il wadlgs (0
T 18 Lol yoo &5 ol (S0lasl I < plus” oo 28

Jol7 50> (5151836 925 dlusl) .owwl 36 925 Slial 4w 28 due @iild (0 45 Hglailod

RV

ol VYE g VYO cpn 5% ¢ Cwwl 36 925 Slucl 3o g 28 Sus yd g

towled C88 g5 Jeus 4

o/Y o/f

YA-A | YANS




25 9 Cadt
0 Ly i 9
olgs ko ym>

(A7 o VOA 2y y03 .
fcwl dus 93 p .

A5 o 30 S0 P90 Aly 51 oy o
! Sue 90 Pl g

4&):@)03.
1) slade b 511540 doe p9d 4l

; >(+1) ;
‘“éMgéflMCﬁ‘mJ@’

10,5 (018




